



中央军委主席习近平签署命令

发布《军队装备保障条例》

新华社北京11月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《军队装备保障条例》,自2024年12月1日起施行。

《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼有效履行新时代人民军队使命任务,全面聚焦备战打仗,深刻把握装备保障工作的特点规律,科学规范新形势下装备保障工作的基本要求和制度安排,是军队装备保障工作的主要依据。

《条例》共8章92条,按照军委管总、战区主战、军种主建的总原则,规范了新体制新编制下军队装备保障工作机制,明确了各级装备保障部门的职能界面,优化了装备保障“供、管、修”机制流程,强化了装备保障工作的刚性约束,着力推动军队装备保障工作创新发展。

《习近平关于自然资源工作论述摘编》出版发行

▶▶▶ 详见今日本报A02版

习近平同印度尼西亚总统普拉博沃会谈

新华社北京11月9日电 (记者冯歆然) 11月9日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的印度尼西亚总统普拉博沃举行会谈。

习近平指出,你在今年3月当选总统后第一时间首访中国,正式就职后又首先对中国进行国事访问,体现了你对发展中印尼关系的高度重视,也展现了两国关系的高水平和战略性。坚持战略自主、互信互助、合作共赢、公平正义,这既是对过去几十年中印尼关系发展经验的总结,也是未来两国关系长期稳定发展应该遵循的重要原则。中方愿同印尼新政府一道,继往开来,构建具有地区和全球影响力的命运共同体,续写发展中大国联合自强、团结协作、互利共赢的新篇章。

习近平强调,双方要巩固更高层次的战略互信,密切高层交

往和政府、立法机构、地方合作,加强治国理政经验交流,坚定支持彼此探索符合本国国情的现代化道路,坚定支持彼此维护核心利益和重大关切。要进一步完善战略合作布局,打造政治、经济、人文、海上、安全“五大支柱”合作。坚持高质量共建“一带一路”,持续运营好雅万高铁,推进“区域综合经济走廊”和“两国双园”合作,加强数字经济、先进制造业、循环经济等领域合作,开展海上共同开发合作,不断深化全方位互利合作,更好实现融通发展,推进各自现代化。中方愿同印尼共同打造更多惠民工程,加强减贫、医药、粮食种植、渔业等领域交流合作,为印尼科研人才培养和职业教育发展提供支持,出台更多便利化措施,扩大人员往来。

习近平强调,今年是和平共处五项原则发表70周年,明年是

万隆会议召开70周年。作为发展中大国、新兴市场国家和全球南方主要成员,中国和印尼要共同弘扬以和平、合作、包容、融合为核心的亚洲价值观,赋予和平共处五项原则和万隆精神新的时代内涵,引领全球南方国家团结自强,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。中方愿同印尼开展更紧密多边战略协调,反对单边主义和保护主义,推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,共同维护地区和平稳定。

普拉博沃表示,中国是伟大的国家,印尼和中国拥有千年友好交往史,两国关系保持良好发展势头。在当前复杂国际形势下,印尼希望进一步强化同中国全方位战略合作,成为更加紧密的全面战略伙伴,构建具有地区和全球影响力的命运共同体,为维

护全球南方共同利益、促进世界多极化、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

会谈后,两国元首共同见证签署关于共同开发、蓝色经济、水利、矿产等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国关于推进全面战略合作伙伴关系和中印尼命运共同体建设的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为普拉博沃举行欢迎仪式。

天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中印尼两国国歌。普拉博沃在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为普拉博沃举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

本报讯(记者张毅、郭嘉莉) 11月9日上午,市委副书记、市长刘冰专题调研新河两岸规划设计和城区水系建设情况,强调要充分考量资金、土地、水源等要素保障能力,科学规划设计,因城因河施策,加强生态治理,努力打造河畅、水清、岸绿、景美的城市水系,以高品质水生态环境支撑高质量发展。

刘冰先后来到迎宾路东龙源路南侧、滨河路文汇路交叉口、山阳路龙源路交叉口等处,实地察看新河两岸生态环境状况、国土空间利用现状、功能规划布局、道路河道建设等,详细了解新河防洪治理工程规划、河南理工大学科创城一焦作环大学创新生态圈规划、龙源路管廊用地利用和周边区域规划等情况。他强调,要围绕城区防汛安全,科学测算水源水量,充分论证、系统研究、精心谋划,准确把握新河流域防洪体系规划工作重点,加快补齐基础设施短板,全面提升防洪减灾能力。要坚持系统思维,上下游统筹、左右岸兼顾,立足片区资源禀赋和发展定位,一体谋划两岸生态保护、产业规划、功能布局,融入特色元素,完善功能设施,盘活利用各类资源,做好产城融合文章,更好赋能城市高品质建设、高质量发展。

刘冰察看李河(影视路—南水北调截洪沟)部分段治理情况,对照城区河道分布图,详细听取城区水系总体规划、工程建设、河道治理等情况汇报,强调要立足现有河道,坚持实事求是,优化治理规划,紧密结合城市道路地形实际情况,近远结合、“一河一策”,创新思路包装项目,多措并举筹措资金,全力推进清淤疏浚、截污纳管、引水蓄水、护坡修复、生态治理等工程,持续改善水生态环境质量。

群英河灾后恢复工程已基本完工并实现生态补水。刘冰来到群英河人民路桥,实地察看群英河蓄水补水情况,详细了解工程建设内容、维护管理等情况,强调要加强河道、低洼地带等重点区域巡查检查,落实好除险加固、管道和泵站设施日常检修维护等措施,统筹推进河道生态修复、水资源节约利用、绿道环境提升等工作,促进水环境综合治理提质增效,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

副市长李瑞霞参加调研。①4

刘冰在调研新河两岸规划设计和城区水系建设时强调 科学规划设计 加强生态治理 打造河畅水清岸绿景美的城市水系

学习贯彻市委全会精神

沿黄高速武陟至济源段项目:

建设沿黄大通道 构筑发展大动脉

本报记者 朱颖江

10月29日,夜幕下的沿黄高速武陟至济源段项目施工现场犹如白昼。22时,在众人期待的目光中,项目三标南水北调特大桥右幅跨合龙,建设者们脸上充满了自豪。

此次合龙意义重大。这是沿黄高速武陟至济源段项目建设的关键节点,为后续工程顺利推进奠定了基础,也为沿黄高速早日贯通迈出了坚实的一步。

沿黄高速武陟至济源段项目自东向西途经我市武陟县、温

县、孟州市,是“三十工程”十大基础设施项目之一。该项目不仅是地区交通网络的关键组成部分,更是推动区域经济一体化发展的重要引擎。该项目全长约100公里,投资约134.8亿元,其中焦作境约92公里,投资约123.8亿元,项目建成后将成为与连霍高速公路夹黄河南并行的高速公路大通道,是贯穿我市沿黄县(市)的高速大通道,也是构建黄河北岸物流经济发展带的重要交通支撑,对进一步优化全省乃至全国高速公路网布局,推动黄河流域生态保护和高质量发展战略实施将产生积极而深远的影响。

作为项目牵头单位,市交通运输局积极落实市委、市政府部署,采取多项措施大力推动项目建设。近日,项目建设捷报频频,除南水北调特大桥右幅跨合龙外,二标跨309国道钢箱梁架设完成,沁河特大桥主桥东大堤也顺利合龙。

这些成果的取得,离不开建设者们的辛勤付出和科学施工。在南水北调特大桥施工现场,施工人员为保护南水北调中线水源,采用了悬臂全封闭挂篮浇筑技术。这一技术可以完全隔绝废水及垃圾进入干渠。技术人员

对记者说:“悬臂全封闭挂篮浇筑技术对工艺精度和施工流程的要求极高。应用该技术就像为施工区域搭建了一座‘保护罩’,能完全隔绝废水及垃圾进入干渠,避免对南水北调中线干渠水源造成污染。为了确保这项技术高效应用,项目部下足了功夫,从前期技术研讨、方案优化,到施工过程中严格把控、精细管

理,每一个环节都毫不松懈,只为守护这一渠清水,履行焦作对生态保护的责任。”

目前,南水北调特大桥的桩基、墩柱和箱梁预制已全部完成,盖梁完成92.6%,箱梁安装完成64.8%,挂篮施工完成96.3%。整个沿黄高速公路武陟至济源段项目的各项工作都在有条不紊地推进。(下转A02版①)



“诉求清单”转化“履职清单” 沁阳市“查改治”一体 推进政务服务便民利企

本报讯(记者郭树勋 通讯员原钰恒、周欢欢)“多亏不动产登记窗口推出的新业务,减少了企业‘倒贷’环节,减轻了我们的融资负担。短短几天时间,我们就完成了‘无还本续贷’,服务效率高,营商环境好,我们干事创业的劲头更足了!”11月4日,面对回访的沁阳市纪检监察干部,顺利拿到续贷资金的中原天鹤塑业有限公司总经理满意地说。

这是今年以来沁阳市纪委监委围绕政务服务“小窗口”,聚焦群众办事难点堵点痛点,“查改治”一体推进,精准发力、靶向施治的工作成果。通过“查改治”一体推进,该市促进了政务服务窗口的责任落实、作风提升、服务优化,群众满意度持续提高。

政务服务质量关系着群众获得感,是检验营商环境的试金石。该市纪委监委通过“暗访式”“体验式”监督,深入政务服务大厅对办事流程是否顺畅、线上线下是否同步、办事效率是否高效等方面开展监督检查;聚焦推动解决群众“急难愁盼”问题,发挥派驻纪检监察组“贴身”监督的优势,强化“组组会商”和实地调研,对群众反映的“不能一次办好”问题进行综合研判、分类施策、动态跟进,确保“办事难”“跑腿多”等问题有人管、能解决。

(下转A02版③)

我市签发首份中塞自贸协定原产地证书

本报讯(记者李秋 通讯员秦建华) 11月5日,焦作海关为龙佰集团股份有限公司出口至塞尔维亚的钛白粉签发了中国-塞尔维亚自贸协定原产地证书。这是今年7月1日中国-塞尔维亚自由贸易协定正式生效实施后,我市依据该自贸协定签发的首份优惠原产地证书。值得关注的是,中塞自贸协定是我国与中

东欧国家签署的第一个自贸协定。

“有了中塞自贸协定原产地证书,我们货值约76万美元的钛白粉出口到塞尔维亚,在当地通关时可享受约3.7万元的关税减免。这真是实实在在的优惠。”龙佰集团下属销售综合部部长刘娜说,中塞自贸协定的实施,将进一步助力企业拓展塞尔维亚及东欧市场,关税减免也将显著提升龙佰集团产品在

该国的市场竞争力。”

记者从焦作海关了解到,根据关税减让安排,中塞双方将分别对约90%的税目逐步相互取消关税。协定生效后,我国出口的汽车、光伏组件、锂电池、机械设备、耐火材料以及部分农产品等进入塞尔维亚市场时,(下转A02版②)



11月9日,第四届“南坡秋兴”在修武县西村乡大南坡村举行。活动中,湖南卫视与芒果TV联合推出的中国乡村女性励志竞技综艺节目《花儿绽放·乡村季》栏目组来到大南坡录制访谈节目,邀请著名主持人汪涵和来自全国各地的优秀乡村女性代表讲述反哺家乡、发展农业、追寻梦想等励志故事。图为节目录制现场。本报记者 贾蓝 摄

83万余尾鱼苗“游进”黄河大沙河

本报讯(记者王爱红、李东明) 11月8日上午,武陟黄河岸边、焦作市区大沙河畔,83万余尾鲢鱼、鳊鱼和黄颡鱼鱼苗被投放河中。水波荡漾的黄河、大沙河中,水花四溅,鱼儿欢腾,一派盎然生机。

当日,以“养护水生生物资源 促进生态文明建设”为主题,由市农业农村局、市财政局、市水利局主办,市动物疫病防控与畜牧发展中心、市河湖事务中心承办的2024年焦作市水生生物增殖放流活动举行。现场,随着专业运输车闸门开启,一尾尾鱼苗欢快地游入黄河、大沙河。

据悉,增殖放流是加强水生生物资源养护的重要举措。今年是我市连续第十年组织开展水生生物增殖放流活动,共放流鲢鱼、鳊鱼和黄颡鱼83万余尾。其中,鲢鱼、鳊鱼能过

滤水域中的浮游动植物,起到很好的净化水质作用;黄颡鱼属于区域特色物种,是首次放流,进一步丰富了我市水生生物的多样性。

小鱼苗,“大身手”。市农业农村局党组成员、副局长张立民介绍,我市经过多年开展增殖放流活动,放流范围不断扩大,放流品种逐步多样,水域生态环境得到有效改善和优良疫病防控与畜牧发展中心、市河湖事务中心承办的2024年焦作市水生生物增殖放流活动举行。现场,随着专业运输车闸门开启,一尾尾鱼苗欢快地游入黄河、大沙河。

近年来,市农业农村局持续完善渔业资源增殖放流保障措施,不断加大渔业执法力度,严厉打击各类违规捕捞行为。同时,持续开展渔业生态保护宣传,引导市民积极保护水域生态环境,共建鱼水相亲、人与自然和谐共处的生态家园,促进黄河流域生态保护和高质量发展。①4

导读

家电销售领跑“双十一” 以旧换新撬动力凸显

▶▶▶ 详见今日本报A03版

俄罗斯大型综艺节目 《在中国的探索和旅行》摄制组走进云台山

▶▶▶ 详见今日本报A07版

